
 Протокол
№ 

гр. София,    11.02.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Второ отделение 32 състав,  в 
публично заседание на 11.02.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Красимира Милачкова

 
 
при  участието  на  секретаря  Спасина  Иванова, като  разгледа  дело  номер 
12841 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 След изпълнение на разпоредбите на чл.142, ал.1 ГПК вр. с чл.144 АПК, на именното 
повикване в 10.42 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛКАТА А. И. Г., редовно призована, не се явява, представлява се от 
адв. Р. Д., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ  кмет  на  район  „Искър“  на  Столична  община,  редовно  призован,  не 
изпраща представител.

Заинтересованата страна В. В. Н., нередовно призован, не се явява. 
Адв. Д. – Заинтересованата страна ме е упълномощил, за което представям пълномощно. 

Не правя възражение за нередовното призоваване на страната. Да се даде ход на делото. 

Предвид изразеното  становище съдът  намира,  че  не  са  налице  процесуални пречки за 
разглеждане на делото в днешното съдебно заседание и
                                                                                        О П Р Е Д Е Л И:
                                                                                ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА жалбата, с приложени писмени доказателства.
ДОКЛАДВА  административната  преписка,  постъпила  с  писмо  вх.  №  30821/08.12.2025 

година по описа на съда.
ДОКЛАДВА молба на жалбоподателя от 10.12.2025 г., с приложени писмени доказателства. 

АДВ. Д. – Поддържам жалбата. По отношение на представената преписка, считам същата 
голяма  част  за  неотносима  към  предмета  на  спора,  единствено  последният  договор,  който  е 
действащ към момента, от 2023 г., само това е относимо към предмета. Тоест, доказва се, че е 
налице валидно правоотношение. 



По отношение на решение на административния съд обаче, не са представени и другите 
решения, от които е видно, че доверителите ми не са участвали в това производство и спрямо тях 
решението няма сила на  пресъдено нещо и няма изпълнителен титул.  Поради което моля да 
приемете решение № 4511/2025 г. на АССГ, решение № 441/26.07.2024 г. на Столичния общински 
съвет. Тоест от тези решения, нямам представено само решението на Върховния административен 
съд. Няма да соча други доказателства. 

СЪДЪТ
                                                  О П Р Е Д Е Л И: 

ПРИЕМА писмените доказателства, представени с жалбата.
ПРИЕМА писмените доказателства, приложени в административната преписка.
ПРИЕМА писмените доказателства, представени от жалбоподателя с молба от 10.12.2025 

г. и днес. 

Като счете делото за изяснено от фактическа страна, съдът
                             О П Р Е Д Е Л И:
              ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО.

АДВ. Д. – Уважаема госпожо председател, моля да уважите жалбата и да отмените действията на 
кмета на район „Искър“ по съображения, които ще изложим допълнително в писмени бележки. 
Моля  да  присъдите  разноските  по  делото  –  по  10  лв.  държавна  такса  на  всеки  един  от 
жалбоподателите и адвокатския хонорар, във връзка с представеното днес съдебно пълномощно, в 
размер на 620 евро.
Моля за двуседмичен срок за представяне на писмени бележки. 
Моля да отмените жалбата по същество, съображения, които ще изложа допълнително и да ми 
присъдите разноски. 
 

Съдът дава възможност на жалбоподателя в 14 дневен срок от днес да представи писмени 
бележки и 
ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.   

Протоколът e изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.48 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:
 


